
 
Gruppo Consiliare Progetto Comune 

 
Polcenigo, 26 gennaio 2008 
 

AL SIG. SINDACO  
              DEL COMUNE DI 
33070  =  POLCENIGO 
 
AL SIG. SEGRETARIO  
              DEL COMUNE DI 
33070  =  POLCENIGO  

 
OGGETTO: Interrogazione installazione bancomat Ufficio Polizia Municipale.- 
 
 
PRESO ATTO che l’Amministrazione comunale di Polcenigo ha inteso installare presso l’Ufficio di Polizia 

Municipale un Bancomat; 
PRESO ATTO che è stata eliminata l’insegna che indicava l’Ufficio di Polizia Municipale rendendolo un luogo 

anonimo; 
RITENUTO che tale strumentazione ha ridotto lo spazio interno dell’ufficio e sicuramente è stato aumentato il 

livello di rumorosità per i dipendenti che vi lavorano; 
RITENUTO che all’interno dell’Ufficio vi siano, per la tipologia dell’attività svolta, documenti sensibili ed in particolar 

modo giudiziari; 
INFORMATO dai cittadini che durante le operazioni di carico del Bancomat hanno visto i dipendenti abbandonare 

l’Ufficio per permettere agli impiegati della Banca di effettuare le operazioni di carico; 
RAVVISANDO l’inopportunità di tale scelta in quanto la gestione del bancomat richiede delle ovvie misure minime 

di cautela e di sicurezza e ugualmente l’attività dell’Ufficio di Polizia Municipale; 
RITENENDO che l’Amministrazione comunale possieda locali più idonei, quali l’ex biblioteca, da mettere a 

disposizione dell’Istituto bancario in modo esclusivo; 
RITENENDO che l’impatto visivo dei segnalatori di presenza del bancomat non siano indicati per un centro storico. 
 
Premesso quanto sopra il sottoscritto Consigliere del Gruppo Consiliare “Progetto Comune” pone la seguente 
interrogazione: 
 

1. Quali sono i motivi della scelta operata dall’Amministrazione ? 
2. Era stata valutata la possibilità di installare il bancomat prezzo la ex biblioteca ? 
3. Quali sono i motivi per i quali non è stato installato in quell’edificio ? 
4. E’ stato chiesto il parere del Comandate della Polizia Municipale, in caso affermativo qual è ? 
5. Chi ha sostenuto le spese di modifica del serramento e del vetro che era blindato ? 
6. Chi sosterrà le spese di ripristino del serramento qualora il bancomat venga rimosso ? 
7. L’Istituto cassiere corrisponde un affitto all’Amministrazione comunale e se si a quanto ammonta ? 
8. Chi ha chiesto l’autorizzazione edilizia ? 
9. La commissione edilizia ha espresso parere favorevole ? 
10. L’intervento è conforme alla richiesta ? 
11. E’ stata indetta una gara per tale servizio ? 
12. E’ stata stipulata una convenzione per tale servizio ? 
 

  Si chiede evasione da trasmettere allo scrivente ai sensi del penultimo comma dell’art. 39 del 
vigente regolamento per la disciplina e lo svolgimento del Consiglio Comunale. 
 
Si chiede inoltre copia, qualora vi sia agli atti di codesta Amministrazione, della documentazione dal punto 4 al 
punto 11 al fine di espletare l'attività di controllo e verifica  ai sensi dell'art. 43 del D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 
   Distinti saluti 

                                                                                                                           
 



 
 
 

 




